



ROMANIA
JUDETUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI FUNDULEA

PROCES- VERBAL
ȘEDINȚĂ PUBLICĂ EXTRAORDINARĂ
din data de 20.10.2017 orele 14⁰⁰

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr.324/16.10.2017. Sunt prezenți 14 consilierii locali, viceprimarul și secretarul orașului. Lipsese domnul consilier Bratoi Costel-George care a anunțat că are o problemă personală.

Primarul orașului se afla în afara localității în interes de serviciu.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare și se aprobă în unanimitate.

Domnul Președinte prezintă ordinea de zi :

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Fundulea pentru anul 2017 ; Inițiator: Primar

2.Diverse-Prezentarea adresei nr. 4796/03.10.2017 a Liceului Tehnologic nr. 1 Fundulea privind proiectul „ Scoala după școală „

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului unu- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Fundulea pentru anul 2017 ; Inițiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul doi -Se prezintă adresa nr. 4796/03.10.2017 a Liceului Tehnologic nr. 1 Fundulea privind proiectul „ Scoala după școală „ .

Toți cei prezenți iau la cunoștință despre conținutul adresei.

Domnul Dragan Alexandru apreciază că adresa ar trebui să fie discutată într-o ședință la care să participe și reprezentanții Liceului Tehnologic nr. 1 Fundulea pentru a oferi mai multe explicații.

Se trece la punctul 3 „Diverse,, . Domnul Ilie Alexandru întreabă care este stadiul de asfaltare a celor 32 străzi din orașul Fundulea și dacă este posibil ca lucrările să se realizeze în această iarnă. Domnișoara viceprimar răspunde că nu este posibil să se realizeze în această iarnă lucrările de asfaltare. În această situație dl. Ilie Alexandru propune să se realizeze repararea cu piatra a acelor străzi care necesită reparații urgente.

Dl. Militaru George întreabă dacă s-a semnat contractul cu REBU S.A. pentru colectarea gunoierului menajer și care este prețul prevăzut în contract. Dl. Secretar are cunoștința că s-a semnat acest contract dar nu cunoaște până în acest moment conținutul contractului.

În timpul ședinței se prezintă dl. Primar care arată că recent a participat la o întâlnire având ca subiect colectarea gunoierului menajer prin intermediul operatorului REBU S.A. și că a obținut informații potrivit cărora operatorului REBU S.A. i s-ar fi retras licența de operare. În cazul în care se confirmă această informație urmează să se declanșeze procedurile de renunțare la serviciile acestui operator.

Dl. Popa Adrian întreabă care este stadiul introducerii gazului metan pentru populația din Fundulea. Domnișoara Viceprimar răspunde că la ultima discuție purtată cu reprezentanții firmei de proiectare aceștia au solicitat planuri cadastrale la scara 1:1000 pentru întreaga localitate. Urmează ca instituția noastră să realizeze aceste planuri și să le comunice.

Dl. Zănea Ionel întreabă care este stadiul proiectului pentru modernizarea zonei adiacente DN 3 din intravilanul localității. Domnișoara Viceprimar răspunde că ar fi necesar să se obțină un credit pentru realizarea acestei investiții într-un termen mai scurt.

Nemaifiind nimic de discutat domnul Președinte declară ședința închisă .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Valeriu HUBLEA



SECRETARUL ORAȘULUI FUNDULEA
jr. Ovidiu-Iosif GURLUI